

**ERRATA 003**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital. **A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO** torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um erro no Edital, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

**ANEXO II****CRONOGRAMA PREVISTO**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>
Publicação do Edital	13/06/2011
Período de inscrições	16/06/2011 a 05/07/2011
<b>Confirmação de inscrição</b>	<b>09/07/2011</b>
<b>Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição</b>	<b>Até 11/07/2011</b>
<b>Período para obter informações sobre os locais de prova</b>	<b>12/07/2011 a 15/07/2011</b>
Aplicação da Prova Objetiva	17/07/2011
Divulgação do gabarito	17/07/2011
Prazo para entrega dos recursos	Até 3 (três) dias úteis após a divulgação do Gabarito Oficial
Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final	29/07/2011

**Leia-se:**

**ANEXO II****CRONOGRAMA PREVISTO**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>
Publicação do Edital	13/06/2011
Período de inscrições	16/06/2011 a <b>11/07/2011</b>
<b>Confirmação de inscrição</b>	<b>16/07/2011</b>
<b>Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição</b>	<b>Até 19/07/2011</b>
<b>Período para obter informações sobre os locais de prova</b>	<b>25/07/2011 a 29/07/2011</b>
Aplicação da Prova Objetiva	<b>31/07/2011</b>
Divulgação do gabarito	<b>31/07/2011 após as 20h</b>
Prazo para entrega dos recursos	<b>01/08/2011 a 03/08/2011</b>
Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final	<b>12/08/2011</b>

Gonçalves Dias, 04 de julho de 2011.

**Vadilson Fernandes Dias**  
Prefeito Municipal